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         Ministrul Educației: ”Îi vom suna pe MEDICII care
dau scutiri”
           Din 15 septembrie, și elevii claselor V-XII își vor dubla orele de  mișcare făcute în cadrul
școlii. Șefii de la Educației promit de  asemenea sfârșitul erei scutirilor false.     

        Ministrul Educaţiei Naţionale, Remus Pricopie, a declarat astăzi  că MEN va
dubla numărul de ore de educaţie fizică şi sport atât la  clasele V-VIII, cât şi la clasele
IX-XII. 

  

      

  

  

”Prima măsură pe care deja am anunţat-o este dublarea numărului de  ore de mişcare în grupa
de vârstă corespunzătoare claselor I-IV. Ordinul  de ministru privind planul-cadru probabil
că va fi semnat luni, cel  târziu. Vom dubla numărul de ore de educaţie fizică şi sport şi la 
clasele V-VIII, respectiv IX-XII ”, a afirmat Pricopie.

              

El a spus că, într-adevăr, infrastructura pentru sport este  insuficient dezvoltată în şcoli, însă, în
acelaşi timp, există  facilităţi care nu sunt folosite. ”Când Guvernul a decis să  reinvestească în
sport, evident că este un semnal şi către autorităţile locale şi MEN ca investiţiile să continue
în acest domeniu. Este  bine să discutăm şi cu
Ministerul Tineretului şi Sportului să vedem cum  folosim împreună infrastructura pe care o
avem”, a mai arătat  ministrul.

  

Pricopie a explicat că orele de sport alocate în plus claselor  pregătitoare şi I-IV au fost
luate din orele aflate la dispoziţia  şcolii, deci nu au fost afectate celelalte discipline.

  

”Pe segmentul de clase V-XII există încă elevi care fac o singură oră  de sport. Aici, din toamnă
vor fi două ore de sport. Primele măsuri în  privinţa măririi numărului de ore de sport vor fi puse
în aplicare cu 15  septembrie”, a precizat ministrul.
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Potrivit acestuia, nu ar mai trebui să existe situaţii în care părinţii obţin scutiri pentru ca elevii să
nu facă sport. „Îi vom suna pe medicii care dau scutiri. Părinţii să conştientizeze că sunt
împotriva copiilor că nu-i lasă să facă sport” , a subliniat Pricopie.

    

**  sursa  : EVZ.ro    
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